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K dopisu policejního prezidenta ze dne 22. 12. 2012 
 
 

Vážené kolegyně, vážení kolegové, 
 
chci Vás ubezpečit, že nemám ani chuť, ani úmysl bojovat s panem policejním 

prezidentem. Proto předložím k jeho reakci na mou informaci jen několik faktů. 
 
V úvodu zopakuji, že projednání systemizace s odborovou organizací by se 

v souladu se zákonem o služebním poměru nemělo odehrávat např. tím způsobem, 
že se její návrh rozešle v pátek odpoledne, aby se projednal následující pondělí. 
Pokud se týká konkrétní systemizace krajských ředitelství, jejich ředitelé na tom byli 
časově úplně stejně. 

 
Pokud pan policejní prezident uvádí, že jsem nebyl přítomen odpolední části 

jeho porady, má pravdu. Zapomněl ale doplnit, že jsem se mu po úvodní části 
osobně omluvil ze zdravotních důvodů a plánované návštěvy lékaře. 

 
Také je nutné trochu poopravit některá data. Jednání vedení policie se 

zástupci odborových svazů se neuskutečnilo 9. prosince 2011, ale 8. prosince 2011. 
Při dvou telefonických pozváních jsem pracovníka kanceláře policejního prezidenta 
upozornil, že dne 8. 12. 2011 probíhá jednání Shromáždění předsedů základních 
organizací NOS PČR, které je plánováno do cca 18:00 hodin, a které budu řídit spolu 
s místopředsedy. Jednání policejního prezidenta se zástupci odborů tedy bylo 
stanoveno na tento den od 17:00 hodin. Tohoto jednání se tedy zúčastnili za NOS 
PČR alespoň dva místopředsedové, Petr Tomek a Radek Stelzer. Na poradě byly 
provedeny dvě prezentace. První se týkala vývoje počtu služebních míst za období 
od účinnosti zákona. Byla zdůrazněna nutnost zahájení přijímání policistů do 
služebního poměru, protože se začíná projevovat nedostatek policistů v přímém 
výkonu. Druhá prezentace se týkala nového uspořádání policejního prezídia v 
obecné rovině. Prezentaci uváděl Cyril Štampach. Bylo přislíbeno zaslání obou 
prezentací zúčastněným stranám. Při jednání byly konstatovány některé zásady 
budoucí systemizace krajských ředitelství, bez konkrétních údajů. 

 
Dne 22. prosince jsem obdržel k podpisu referátník k návrhu vzorové 

organizační struktury krajských ředitelství k 01. 01. 2012. Stanovisko, které jsem 
k tomuto referátníku podal, je připojeno na druhém listu této informace. 

 
S pozdravem 

 
 
 

JUDr. Milan Štěpánek, v. r. 
předseda NOS PČR 
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